

我省高速公路 新增8处雷达测速点

8月10日正式启用

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省公安厅交警总队获悉,为加强高速公路交通安全管理,预防和降低道路交通事故发生,2015年7月,我省高速公路新增公安交通管理雷达测速设备8处(见附表)。

据了解,新增雷达设备均经过安徽省计量科学研究院标定,检测合格,并将于8月10日正式启用。请广大交通参与者认真遵守高速公路交通安全通行规定,安全行车,文明行车。

安徽境内高速公路交通违法行为互联网查询地址是:安徽省公安厅门户网站“安徽公安网”(www.ahga.gov.cn)和畅行安徽(www.ah122.cn)网站,或关注“安徽公安交警在线”微信平台查询。

7月份安徽高速公路新增测速点				
序号	大队名称	道路名称	雷达点位	方向
1	合肥高速一大队	G4001合肥绕城高速	46KM+500M	下行线
2		G4001合肥绕城高速	46KM+500M	上行线
3	宣城高速三大队	S01溧黄高速	114KM+300M	上行线
4		S01溧黄高速	166KM+300M	上行线
5	宣城高速四大队	S01溧黄高速	95KM+500M	下行线
6		S01溧黄高速	107KM+800M	上行线
7	芜湖高速三大队	G5011芜合高速	51KM+270M	上行线
8		G5011芜合高速	51KM+881M	下行线

热点 | REDIAN

福建首虎徐钢被开除党籍



据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对福建省原副省长徐钢严重违纪问题进行了立案审查。

经查,徐钢严重违反廉洁自律规定,利用职务上的便利,为其妻的经营谋取利益;严重违反中央八项规定精神,由他人出资安排打高尔夫球;利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。徐钢还存在干扰、妨碍组织审查的行为,与其妻及部分行贿人串供,转移、藏匿赃款赃物。

徐钢身为党的高级领导干部,严重违反党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予徐钢开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

快报 | KUAIBAO

被伊拉克警方扣押的北大学生已平安获释

中国驻伊拉克大使馆27日证实,经使馆努力,日前在伊拉克北部被当地警方扣押的北京大学考古文博学院学生刘拓已于当天平安获释,目前已抵达伊首都巴格达。

使馆相关工作人员表示,其健康状况良好,并将尽快返回国内。

据新华社

北京拟出台“好人法”,破解街头想扶不敢扶现象

街头有人突发疾病摔倒,到底扶不扶?7月24日,首次提交北京市十四届人大常委会20次会议审议的《北京市院前医疗急救服务条例(草案)》让好心人服下了定心丸:今后遇街头突发病症,好心人再也不用担心出手相救反遭诬陷了,患者及其家属如捏造事实向提供帮助者恶意索赔,将承担法律责任。

据新华网

城事 | CHENGSHI

广东中山市三层居民楼发生火灾致5人遇难

7月27日5时35分许,位于广东省中山市三乡镇金谷大道156号的一栋三层居住建筑发生火灾,过火面积约为100平方米,从现场搜救出的5名被困人员送医院抢救无效死亡。经紧急扑救,目前火灾已被扑灭。

据新华社

妈妈为了生男孩,怀二胎产下四胞胎女儿

什么是幸福的烦恼?宁波市镇海区骆驼街道兴村29岁的赵颜对此深有体会。为了生男孩,今年4月她第二胎生下了四胞胎女儿,加上17个月大的大女儿,家里一下子有了5个“千金”。一个月花在孩子身上的钱就要五六千元,对于务工的一家人来说,在感受满满幸福的同时也倍感压力。

据《宁波晚报》

动态 | DONGTAI

证监会:证金公司 没有退出并将择机增持

针对有关媒体对“国家队”已经撤出、不再救市的猜测,中国证监会新闻发言人张晓军27日晚间回应说,中国证券金融公司没有退出,并将择机增持,继续发挥好稳定市场的职能。

张晓军说,“国家队”撤出的报道完全不符合事实,证监会将继续把稳定市场、稳定人心、防范系统性风险作为工作目标,全力做好相关工作。针对近期有一些个人大户集中抛售股票的情形,张晓军表示,不排除有恶意做空的可能,证监会正组织力量对有关线索进行核查,一经查实,将严厉惩处。

据新华社

图说 | TUSHUO

南京地铁“妈妈丐帮” 带娃行乞月入过万



目前,南京地铁里的一帮职业乞丐,她们都是80后或90后,绝大部分来自甘肃岷县,而且是妈妈带着孩子“组团”行乞。

根据南京地铁警方公布的资料,这些职业乞丐人均日收入有四五百元,月收入轻松过万。

中新

肯尼亚国家公园 壮观的“天国之旅”



7月26日,在肯尼亚马赛马拉国家公园,几只渡河角马成功上岸。每年7月至9月,为寻求水源和青草,数以百万计的食草动物从坦桑尼亚的塞伦盖蒂向肯尼亚的马赛马拉迁徙,约150万只角马是其中的主力。途中它们需要渡过鳄鱼出没的马拉河,这一壮观场景被称为“天国之旅”。

据新华社

数说 | SHUSHUO

59373亿元

200吨

国家税务总局27日通报,上半年全国税务部门组织税收收入59373亿元,同比增长6.3%,与经济增长基本协调。此外,上半年全国出口退税增幅较高,共退税6565亿元,增长12.4%。

据新华社

25日、26日两天内,山西盐务部门依法查处一起非法销售盐产品案,已查明非法销售盐产品超过200吨,另有数量待核的非法销售有标识精制工业盐和盐砖。经初步检测,被查获部分无标示精制工业盐和盐砖均为非碘盐。

据新华社